--------MARCHA SAETA--------

Presentación

Buenas noches a todos, antes de seguir con la presentación, la banda quiere dedicarle este acto a Alejandro y José Miguel que no podemos disfrutar de ellos hoy en el escenario por el fallecimiento reciente de Isabel, así que de parte de todos un fuerte aplauso.
Bueno, en primer lugar en nombre de la Banda y mío queremos agradeceros vuestra presencia esta noche. Excelentísima alcaldesa de Arenas y representación del ayuntamiento. Cofradía de Nº Padre Jesús y Mº Santísima de los Dolores de Arenas.

Cofradía de Daimalos. Representación de diversas cofradías de la axarquía y como no, a madres, padres, hermanos y familiares de los componentes de la agrupación. En conjunto a todos que nos damos cita por una sola razón: el sentir de unas notas musicales que nos hace resurgir en la pasión, muerte y resurrección de cristo.
Historia de la Banda

Ahora les voy a contar la historia de esta banda, que a su vez es corta porque estamos en sus inicios pero muy intensa.

Para ello tenemos que dar unos pasos atrás, concretamente vamos a recordad a finales de los 90, en el que un grupo de amigos muy jóvenes con una gran pasión hacia la música cofrade y llenos de ilusión junto con la cofradía, hizo nacer la banda de cornetas y tambores Nº Señora de los Dolores.

Algo nuevo y desconocido en el ámbito musical de Arenas. 2 años concretamente fue el periodo de duración de la banda, ya que tras este periodo de tiempo se aposto por un cambio, que fue pasar del estilo de cornetas y tambores a la formación de agrupación musical. Fue en este periodo cuando la banda realizo sus mejores desfiles procesionales.

Pasado el tiempo con la retirada de algunos componentes y la incontinuidad de otros, no llegando a la máxima preparación para sus desfiles acuerdan la peor noticia, la cual fue su disolución.

Sin embargo esta mala noticia no crea barrera para algunos excomponentes de la agrupación, hoy día fundadores y directores de la banda que deciden hacer desfiles procesionales con algunas bandas de los alrededores.

Era una tarde de domingo de la semana mayor del años pasado cuando Fº Javier, José Antonio y Manuel Ruiz hacen un comentario entre ellos.

¿Por qué no hacemos una banda?

No hizo falta responder a esa pregunta. Fue acabar los desfiles de la semana mayor y comenzaron sus propuestas e ideas para la creación de la banda.

Lo hicieron saber por todo el pueblo, en su entorno, antiguos componentes, compañeros, conocidos y amigos, he aquí su formación. De un simple comentario, los inicios del que queremos todos que sea un gran proyecto.

Momento de Silencio

Antes de escuchar las marchas al son de corneta, trompeta y tambor vamos a describir la uniformidad de la banda:

· Consta de gorra de plato con visera negra, realce en Burdeos y galleta dorada.

· Chaqueta de talle largo negra, en cuello tira dorada, Peto Burdeos con tira y botonadura en doble fila dorada. Doble botonadura dorada en boca manda simulando gemelos.

· Pantalón negro liso de la misma tela con tira Burdeos.

· La bandera de terciopelo negro. Escudo de la banda bordado en oro, nombre de la banda bordado en oro, fleco dorado y cordón negro con hilo de oro.
Bueno, narrada su historia y uniformidad retomamos camino a la parte musical de esta presentación.

A continuación la banda nos va a interpretar las siguientes marchas:

· Caridad del Guadalquivir, de Francisco Lola.

· Señora de Sevilla Macarena de los hermanos Muñoz Serna.

Sin mas y con todos ustedes la agrupación musical Bentomiz de Arenas.

Suenan las Marchas.

Ahora hacemos un alto en el camino porque la banda quiere hacer un pequeño homenaje a una persona muy especial para ellos. Una persona que ayudo y acompaño a la banda en sus recuerdos pasados y ayuda y acompaña en la banda actual.

Es seguidor y amante de la música cofrade como ellos desde hace muchos años por eso la banda quiere entregarle un obsequio para que siempre lo lleve en el recuerdo, un fuerte aplauso para Francisco Crespillo.
· Entrega – Andrea López, Ángela Fernández y Margarita Vega.

La banda por supuesto quiere darles las gracias públicamente a la cofradía de Nuestro padre Jesús y María Santísima de los Dolores de Arenas por la adquisición a su propiedad de la instrumentación de la banda ya que sin ellos no podrían estar hoy aquí, muchas gracias, un fuerte aplauso para ellos.

Otro agradecimiento se le debe también al ayuntamiento de Arenas. Con su ayuda ellos pueden desfilar en un sitio abierto, sea cual sea facilitándole la iluminación, y ayudándoles en el montaje de barras para poder recaudar fondos para la banda., en el nombre de ellos muchas gracias. Un fuerte aplauso.

La banda también quiere hacerle entrega de un obsequio a un grupo de gente que le han ayudado en un aspecto muy importante, el poder ensayar bajo un techo. Ellos les dan las gracias públicamente a la comisión de I.U. Llamamos que suba al escenario a Leopoldo Peña en su representación, un fuerte aplauso.
· Entrega – Jennifer Ríos y María López.

Llamamos a que se acerquen Mª Ángeles y Carlos. Ellos hacen la entrega de 2 obsequios en nombre de la banda, a dos componentes de la misma. En conjunto quieren darle las gracias por toda su ayuda, a todas las horas que le dedican, por su sacrificio diario sin nada a cambio, su satisfacción en la música su mejor trofeo. Y que gracias a ellos este proyecto no hubiera sido posible en nombre de toda vuestra banda gracias un fuerte aplauso.

Llegamos a un tema muy personal, yo esta noche les tengo que dar las gracias a todos ellos. Me propusieron hacer la presentación y acepte con mucho cariño. Por eso quiero hacerle un regalo en conjunto, desde dentro, quiero entregarles este regalo. Para que puedan disfrutar musicalmente y en el que muchas bandas no disponen de salir por primera vez a la calle tocando su primera marcha propia
Entrego el premio a Francisco Sánchez
Acabados los obsequios y agradecimientos por parte de la banda, continuamos con el concierto de la misma, que nos va a interpretar las siguientes marchas:

· Cautivo en su Soledad, de Emilio Muñoz Serna y Rafael Vázquez Mateo.

· Consuelo Gitano de Antonio Velasco. Un fuerte aplauso.

Suenan las Marchas

La siguiente marcha que va a interpretar la banda se titula Costalero, y es su despedida, es el momento que menos gusta por un lado pero es el que le da la bienvenida por otro, ya que tras acabar hoy el acto de presentación podemos disfrutar de su música donde mejor suena, en la calle (comienza la marcha Costalero), con el cariño de la gente, acompañada del olor a incienso y azahar. Con dulces mecidos de izquierda a derecha, la voz cantante un simple martillo, siguiendo el camino de esos cirios con luz tenue, hombros fruncidos gritando ¡¡ARRIBA!! Todos compartiendo los mismos sentimientos y reviviendo la vida misma.

PASIÓN, MUERTE Y RESURRECCIÓN. Un fuerte aplauso. 
